

中国土壤培育世界一流工程师

上海交大密西根学院今获国际教育最高荣誉奖

本报讯 (记者 易蓉) 今天上午, 上海交通大学召开新闻发布会透露: 象征国际教育最高荣誉奖的“海斯克尔国际教育革新奖”将于美国时间3月14日下午在纽约颁发, 上海交大密西根学院荣获“2014年海斯克尔国际合作奖”, 成为该奖项设立以来的第一个中国得主。

学生参与科创

交大密西根学院大一的孙启涵和4位同学正忙碌于开发一个“老人助理”项目, 这个产品将实时探测使用者身体状况, 并具有定时提醒吃

药、及时实施急救、在使用者心率不齐或摔倒时通知家人等功能。为了将创意思法一一实现, 学生们学习手机程序开发、相关元件使用, 研究心脏异常和摔倒的过程, 设计判定危险的算法, 设计关联手机程序的可控制药盒等等, 从编程到流程控制、采购、后勤保障全部由学生们自己完成。

通常大一学生很少有这样的参与度和独立探索的机会, 而在密西根学院这是每个大一学生都要修读的《工程导论》课。授课教师、学院执行院长、国家“千人计划”学者黄佩森教授介绍, 这门课程让工程专业的大

学生刚入学就接触工程知识, 并且通过让学生参与有趣的工程项目, 培养他们对工程知识的兴趣, 激发创新思维。黄教授为学生讲授工程类概念、方法和该领域的重要课题, 英文老师 Pamela Mansutti 则教授学生科技交流与写作等工程师必备技能。

“三位一体”育人

像《工程导论》这样的课程在密西根学院并非少数, 知识传授、能力培养、人格养成“三位一体”是其在国际化大环境下探索出的一种新模式。学院院长倪军从事中美合作办

学14年, 他感到中国学生数理基础扎实、吃苦耐劳, 中美学生竞争力差异不在生源而在于培养过程, “我们希望将中美教育理念和体系中最好的特色结合起来, 在中国这个土壤里培养出世界上最好的工程师和领袖型创新人才。”

交大密西根学院每年不到200人的毕业生中进入国内外一流高校继续深造的比例近90%; 合作企业对这里的学生评价也很高, 认为他们“创新有独到之处、沟通表达能力突出、知识面广”, 是跨国企业十分需要的人才。

【相关链接】

“海斯克尔国际教育革新奖”由非营利机构国际教育协会创办, 13年来已有百所大学获奖, 交大密西根学院成为第一个赢得该奖项的中国教育机构。相比建立海外校区、学生交换、学位授予等形式的国际合作办学, 密西根学院从管理、师资、运行机制、教学理念、教材和课程设置到双学位、交流项目、科研合作和资源共享等方面, 合作领域更广更深入, 目前已有超过500名中国学生受益, “密院模式”获得国内外认可。

自贸区企业进上海对外经贸大学觅才

逾八成毕业生 就业首选自贸区

关注大学生就业

本报讯 (记者 张炯强) 今天上午, 由中国(上海)自由贸易试验区管委会、上海对外经贸大学、市教委学生事务中心联合组织的首届上海自贸区经贸人才校园招聘会, 在上海对外经贸大学古北校区举办。汇丰银行、上海中心、外高桥等126家用人单位带来了数以千计的岗位需求。

缓解毕业生就业难

在经历了2013年“史上最难就业年”之后, 有人估计今年可能是“更难就业年”, 而上海自贸区的设立, 提供了大量的人才需求, 自贸区或将成为沪上高校毕业生就业“蓄水池”, 有效缓解就业难的矛盾。招聘会上, 自贸区的贸易类企业称, 其人才需求专业主要集中在国际贸易、物流、语言等领域; 高级酒店业则认为中高端人才的需求将有较大市场, 特别是语言类高级人才; 服务类企业则认为人才需求主要在于营销类、专业技术类和高层次复合型的经营管理人才。前来应聘的应届毕业生多集中于管理类、经贸类、语言类专业。

上海对外经贸大学此前进行的一项毕业生就业调查显示, 有近80%的学生对自贸区有所了解并

做过相关的研究与考证, 同时十分关注自贸区所带来的巨大的机遇与挑战, 并表示希望自贸区能在增加就业岗位, 提供创业机会, 扩大就业领域等方面带来创新与突破。在调查的所有毕业生中, 有84%的学生表示在求职时将会把自贸区作为第一选择, 而其中的原因涉及方方面面, 包括名声、薪资、福利等。在期望工作领域上, 金融和贸易位居第一位和第二位, 受到广大毕业生的追捧; 选择在自贸区参与投资和行政的人数则各占一半。

企业青睐上手快的

不过, 今天参与招聘会的自贸区企业表示, 当前, 高校人才培养模式有待改进, 才能更适合自贸区的发展及区内企业要求。安靠封装测试(上海)有限公司招聘人员表示, 学生在校的成绩不能作为考核的唯一标准, 更看重应届毕业生的心态, 刚踏入工作岗位一定是要戒骄戒躁, 踏踏实实, 这样才能静下心来学到更多的东西。

上海外高桥国际贸易营运中心有限公司负责人介绍, 希望能招到在工作中主观能动性强的学生, 面对工作能灵活应对, 不需要手把手教的学生, 希望学校在培养学生时能更好地考虑企业的需求, 培养出更多进入工作岗位能很快上手、综合素质出色的学生。



外来务工女性 可获免费体检

近日, 由上海市总工会和解放军第四一医院主办的2014上海“外来务工女性健康实事项目”启动, 同时设立“蓝绿丝带”微信平台。尚未设立工会组织的中小企业可拨打56668280 预约免费妇科体检。个人体检可通过微信或拨打65876866 预约。

本报记者 孙中钦
通讯员 朱颖颖
摄影报道

上师大今年招 免费师范生 200名

今设首个“卓越教师培养实践教学基地”

本报讯 (记者 王蔚) 今天上午上海师范大学首个“卓越教师培养实践教学基地”在位于松江区的上师大附属外国语中学挂牌成立。今后所有师范生都将在学习期间获得“入住”基地学校顶岗实习的机会。

目前, 首批师范生已入驻基地跟班参与一线的教育教学活动, 基地中学也选派了多名教学骨干担任指导教师, 安排师范生开展听课、担任助教、参与中学生课外活动指导和班级管理等活动。

又讯 上海师范大学昨天公布

2014年免费教育师范生招生办法, 文理科共招200人, 分汉语言文学、数学与应用数学、英语、化学、小学教育、学前教育等六个专业。除了对确定为免费师范生资格的学生给予相关优惠政策外, 面试合格的学生都给予一定的校内加分。

上海市经济管理学校 随迁子女招生校内咨询
时间: 即日起每天(含周六、日)
上午8:30—下午4:00
地点: 澳门路726号 电话: 62771166

上海海事司法鉴定中心成立

本报讯 (记者 马亚宁 通讯员 彭东恺) 昨天, 沪上首家海事司法鉴定机构——上海海事司法鉴定中心在上海海事大学正式成立。

新成立的上海海事司法鉴定中心与上海海事大学共建。中心负责人蔡存强教授告诉记者, 中心主要鉴定方向包括船舶海事海损事故、船舶货损等。除此以外, 还将依托高校在行业的影响力及专业综合优势, 对我国海事司法鉴定行业规范、行业标准、海事司法鉴定人职业规范等展开学术研究, 促进我国海运和水运法律法规体系及海事司法体系不断完善。

严正声明

近期, 发现个别不法人员伪造中国人保资产管理股份有限公司(以下简称“公司”)印章、冒用该司名义与他人签订个人委托理财合同。该公司已向公安机关报案, 公安机关正在追查。根据中国人保资产管理股份有限公司授权, 上海市锦天城律师事务所王学杰律师做出如下严正声明:

一、根据现行法律法规规定, 中国人保资产管理股份有限公司目前尚未开展任何与个人委托理财类相关的资产管理业务及发行、销售个人委托理财产品。

二、如有发现任何个人或机构冒用中国人保资产管理股份有限公司名义发行、销售个人委托理财产品的, 中国人保资产管理股份有限公司将立即向公安机关报案以追究其刑事责任, 并保留要求相关当事人承担一切民事责任、进行赔偿的权利。有关当事人应当立即停止违法行为, 消除不良影响。

三、广大投资者请勿相信任何冒用中国人保资产管理股份有限公司名义进行的违法行为, 如有投资者对涉及中国人保资产管理股份有限公司名义的投资活动存有疑义的, 可与中国人保资产管理股份有限公司及其有关部门、人员进行核实; 如有发现任何个人或机构冒用中国人保资产管理股份有限公司名义发行、销售个人委托理财产品的, 请立即向公安机关举报, 并与公司联系。

上海市锦天城律师事务所
王学杰 律师
2014年3月12日

日本房地产投资说明会

在日本有40年地产经验的yours corporation向您介绍相关的业务

说明会内容

- 讲解日本房地产现状
- 投资日本房地产成功的秘诀
- 关于日本的签证介绍



微信号: zxreinv

日本资深房地产投资专家亲临现场介绍日本的房地产投资
希望参加本次说明会的人士, 请通过电话、登陆网址或发送 Email 进行预约

举办时间: 3月22日周六上午10:00-12:00下午14:00-16:00
举办地点: 上海花园饭店32楼凤凰厅(茂名南路58号)
近地铁一号线陕西南路站
举办时间: 3月23日周日上午10:00-17:00
举办地点: 黄浦路99号上海滩国际大厦19楼
举行个别座谈会

预约电话: 18021019591 周先生 电话/传真: 021-58811035 主办单位: 上海住喜投资管理有限公司
网址: http://www.dongjingfang.com/seminar 邮箱: jyuki@good-room.cn

★3月14日-17日在上海展览中心举办第十届海外置业投资展 欢迎前来展位咨询
具体地址/展位: 延安中路1000号上海展览中心2号门东馆一楼A106展位